

https://www.castor-informatique.ch/teilnehmen/

Le liévre et 1a tortue

HarmoS 5 et 6: moyen | HarmoS 7 et 8: facile

Une tortue * et un lievre Q font la course. Ils utilisent la

piste ci-dessous:

lIs partent en méme temps de la case départ. Ils avancent de

Sur quelle case le lievre et la tortue se rencontrent-ils pour la

case en case en suivant les fleches.

« La tortue avance d'une case par minute

e Le lievre avance de deux cases par minute

premiere fois apres le départ ?

7 Vous trouverez la solution ainsi que bien N\
d'autres énigmes dans les archives du concours,

disponibles en ligne gratuitement.

Virus

HarmoS 9 et 10: bonus | Harmo$S 11 et 12 bonus | HarmoS 13 4 15: difficile

Deux nceuds d'un réseau informatique ont été infectés par des
virus informatique: l'un avec le virus BlueBug , lautre avec
le virus RedRaptor.. Chague matin, les deux virus se pro-
pagent: chaque virus infecte tous les noeuds qui sont directe-
ment reliés aux noeuds qu'il a déja infectés. Lorsqu'un noeud est
infecté par les deux virus, il se désactive au bout de quelques
heures a cause de la surcharge § . Les virus ne peuvent plus se
propager depuis les noeuds désactiveés les jours suivants.

Tu vois ci-dessous le réseau informatique avec les noeuds et
leurs connexions directes. Les deux nceuds infectés au départ
sont indiqués. Aprés quelques jours, tous les nceuds sont infectés

ou désactivés.

Choisis le bon symbole pour chaque noeud.
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